

## ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

**E-szám: 16/2016.**

**Tárgy: A Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője prémiumkövetelményeinek megállapítása**

**Előterjesztő neve:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester

**Előadó neve:** dr. Németh Zsanett aljegyző

**Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése**

**Vezetői ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

**előadó osztályvezetője**

**Pénzügyi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

**Pénzügyi osztályvezető**

**Törvényességi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

**Nagykovácsi, 2016. február 17.**

**Jegyző**

***Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.***

**Nagykovácsi, 2016. február 17.**

**Polgármester**

### Tisztelt Képviselő-testület!

A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 5. § (3) bekezdése alapján a köztulajdonban álló gazdasági társaság legfőbb szerve köteles szabályzatot alkotni a vezető tisztségviselők, felügyelő bizottsági tagok valamint a Munka törvénykönyve (a továbbiakban: Mt.) 208. § hatálya alá eső munkavállalók javadalmazása, valamint a jogviszony megszűnése esetében biztosított juttatások mértékéről, elveiről, annak rendszeréről. Ezt követően a szabályzat rendelkezéseitől eltérni nem lehet.

A Képviselő-testület 194/2015. (XII.17.) számú határozatával elfogadta Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Natü) Vezetői javadalmazási szabályzatát. Ezen szabályzat az ügyvezető premizálásáról az alábbiak szerint rendelkezik:

*„7. A vezető tisztségviselő prémiumban részesíthető, ha az előre kitűzött prémiumfeladatokat teljesítette. A prémiumfeladatnak az adott évi üzletpolitikai és gazdasági célkitűzések eredményes megvalósítását elősegítő, hatékony működésre ösztönző, az üzleti tervben megjelölt gazdálkodási, vagyoni, pénzügyi, jövedelmi mutatókhoz, illetve egyedi szakmai feladatokhoz, projektekhez, kiemelt célokhoz kell kötődniük. Amennyiben prémiumfeladatok kitűzésére kerül sor, a prémiumfeladatok között minden esetben szerepelnie kell a nyereséges működés feltételének.*

*8. A prémiumfeladatot az üzleti terv elfogadásával együtt kell kitűzni. A kitűzésnek tartalmaznia kell a prémium mértékét, a teljesítendő feladatokat a hozzájuk tartozó prémiumhányaddal, valamint az értékelés időpontját és a kifizethetőség feltételeit.*

*9. Az éves prémiumkitűzés és az ennek alapján elérhető és kifizethető prémium a vezető tisztségviselő tárgyevi személyi alapbérének 30 %-át nem haladhatja meg.*

*10. A prémiumfeladat értékelésére az üzleti évet lezáró éves beszámoló elfogadásával egyidejűleg kerül sor, prémiumelőleg nem engedélyezhető.*

*11.. Nem fizethető prémium, ha a vezető tisztségviselőnek felróható ok miatt a Natü-nek lejárt köztartozása áll fenn az üzleti év végén, vagy ha a vezető tisztségviselő ellen a munkavégzéséhez kapcsolódóan fegyelmi eljárás indult, vagy írásbeli figyelmeztetésben részesült.*

*12. Munkaviszony év közben történő megszűnése esetén - a teljesült prémiumfeladatok értékelését követően – a prémium időarányos része kifizethető a tárgyévet záró éves beszámoló elfogadását követően.”*

Prémium feladatok kitűzése nem kötelező, de amennyiben sor kerül rá, akkor a Natü üzleti tervének elfogadásával egyidejűleg szükséges meghatározni.

Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy a prémiumfeladatok kitűzésére és annak tartalmára, valamint értékelésére 2017. évtől kezdődően a Natü Felügyelő Bizottsága tegyen javaslatot a Képviselő-testületnek.

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjenek az egyszerű többség szabályai szerint.

## Határozati javaslatok

I.

**Tárgy: A Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője prémiumfeladatainak megállapítása**

**„A” változat**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. alapítója a Kft. ügyvezetőjének 2016. évi prémiumfeladatairól az alábbiak szerint dönt:

*I. Érintett:*

Kántor Ágnes ügyvezető

*II. 2016. évi prémiumfeladatok:*

1. A 2016. évi üzleti tervben meghatározott vállalkozási bevétel legalább 90 %-os teljesítése vagy 100 %-os teljesítése vagy túlteljesítése.
2. Nyereséges működés

*III. A prémium mértéke*

A II. pontban meghatározottak szerint, a két prémiumfeladat együttes teljesülése esetén: 90 %-os teljesítés esetén az ügyvezető éves személyi alapbérének 10 %-a, 100%-os teljesítése vagy túlteljesítése esetén 15 %-a.

*IV. Teljesítési határidő:*

2016. december 31.

*V. A prémium pénzügyi forrása:*

Az éves prémium összegét – a tényleges teljesítés figyelembe vételével – az Alapító biztosítja a Natü számára.

*VI. A prémium kifizetésének kizáró feltételei:*

1. A prémiumfeladat nem vagy nem megfelelő mértékű teljesítése.
2. Ha az ügyvezetőnek felróható ok miatt a Natü-nek lejárt köztartozása áll fenn az üzleti év végén vagy ha az ügyvezető ellen a munkavégzéséhez kapcsolódóan fegyelmi eljárás indult, vagy írásbeli figyelmeztetésben részesült.

*VII. A prémium feladatok teljesítésének értékelése, a prémium kifizetése:*

1. Prémiumelőleg nem fizethető.
2. A prémium feladatok értékelésére a Natü Felügyelő Bizottsága tesz javaslatot az Alapító részére a Natü 2016. évre vonatkozó beszámoló elfogadását követően.
3. A prémium kifizetésére kizárólag az Alapító döntését követően van lehetőség.

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester, Felügyelő Bizottság

**„B” változat**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. alapítója úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője részére a 2016. évben prémiumfeladatokat nem állapít meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**II.**

**Tárgy: Felhatalmazás a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője prémiumfeladatainak megállapítására vonatkozó javaslattételre**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. alapítója felhatalmazza a Felügyelő Bizottságot, hogy a 2017. évtől kezdődően az ügyvezető részére történő prémiumfeladatokra valamint annak értékelésére vonatkozóan az alapító részére tegyen javaslatot.

Nagykovácsi, 2016. február 17.

Kiszelné Mohos Katalin  
polgármester